

福建出现民间借贷崩盘事件 村主任欠债3亿多出逃东南亚

星报综合

许火从跑了！在只有不到20万人口的福建安溪县城，眼下一则民间借贷崩盘事件已成为当地人的焦点话题。在安溪县城所在地凤城镇，尤其是政府部门和金融机构，任何关于许火从的话题总能激起极大的兴趣。

许火从只是紧挨安溪县城的城厢镇公德村的村委主任。不过，这个小小的村委主任在当地却欠了3亿多元的巨额本息，最终面对蜂拥而来的债主，他选择了出逃。



村主任逃出境，债主守候扑了空

就在十余天前，几十位来自安溪的债主守候在厦门机场，按照债主们商量好的计划，一旦许火从在机场出现，马上会被带回安溪并严加看管，直到还清他们的债务为止。

“虽然与许火从一直保持电话联系，但最近几个月始终找不到他，想跟他见面更

是难上加难。百般无奈之下，几十个债权人决定采取这种方式逼许火从还钱。”一位姓陈的债主告诉记者，为了确保许火从顺利回到安溪，债权人甚至在许火从出差时也派人跟踪。

“离境当天，连许火从穿什么衣服、拿什么包，都掌握得一清二楚。因此，在许火

从买好飞往厦门的机票后，大家对于他的回来都深信不疑。”上述债主称。

然而，这些债主虽然睁大了眼睛，但还是扑了个空，就在他们守候在厦门机场的当天，许火从已搭乘另一趟航班飞离了国境。根据债主们掌握的信息，目前许火从已出逃到东南亚一带。

曾是当地首富，竞选当上村主任

当许火从出逃的消息传到安溪城厢镇公德村时，包括公德村干部在内的很多村民，仍不敢相信，这位在公德村富甲一方的村委主任居然出逃了。

“大家都说逃到国外去了，但谁知道真相怎么样，说不定过两天他又回来了。”在公德村村部，村委书记许联明告诉记者，

许火从已经在村里当了5年村委主任，不过他很少来村部，多数时间居住在县城里，只有涉及重大事项时才会露面。

据许联明回忆，最近一次见到许火从，应该是在两个多月前，当时村部召开一个比较重大的会议，此后，连电话都没联系过。据介绍，许火从现年37岁，家里兄弟

三个，排行老三。许火从在县城经营着不少的产业，有家具城、娱乐城，还有担保公司，算得上是公德村的首富。

“他一直在县城里做生意，当年赶上公德村大开发，他想回村里做点事情，所以就参与竞选了村委主任。”对于许火从竞选村委主任的动机，公德村部的不少村干部表示认可。

震动安溪县城，欠下3亿多本息

究竟什么原因让这名公德村首富不得不离境出逃呢？从部分债权人透露的信息来看，这与眼下四面楚歌的高利贷有关。

关于许火从欠下的债务数额，在安溪银行界则有一个比较统一的说法：欠了3亿多元的本息。

据债主透露，债权金额小到几十万，大到几千万，很多资金来自于安溪的“大脚

(安溪对富豪的俗称)。在国有银行中，最大的受害者涉及金额高达5000多万元。

据了解，许火从在安溪经营着一家叫广融信的担保公司，已约有十年之久。许火从从集资的方式，和多数担保公司从事高利贷赚取息差的手法如出一辙。许火从以“低吸高贷”的方式赚取息差。“刚开始还能按期付息，还不起利息后变成利滚利。”安

溪银行业人士说，相对于厦门动辄几十亿元的高利贷黑洞，3亿多的债务金额只是小巫见大巫，但在人口不到20万的安溪县城，这样的债务规模足以震动整个县城。

面对蜂拥而来的债主，许火从最终选择了出逃。不过，许火从到底把圈来的钱都拿到哪里去了，3亿多元里到底有多少本金，似乎谁都一头雾水。

台士兵涉案遭错杀 法院再审被判无罪 家属最高可获偿9282万

星报综合消息 前台空军士兵江国庆15年前因女童奸杀案遭错杀，昨天获台湾地区军事法院再审判处无罪，获得平反。据估计，江家若申请刑事补偿，最高可获偿9282万元(新台币，下同)。

报道说，台空军作战司令部于1996年间发生女童奸杀案，当时被认定是凶手的江国庆疑遭台军方刑求认罪，来年遭枪决。台北地检署今年5月认定江国庆遭军方不当刑求而错杀，台军方随后启动再审程序，昨天判江国庆无罪。

根据台当局司法机构今年9月开始施行的有关规定，江家可向北部地区军事法院申请刑事补偿。根据相关规定，死刑的补偿应按受刑人执行死刑当年度人民平均余命计算，以新台币3000元到5000元折算一日抚慰金，但总额不得低于1000万元。

据台当局司法部门计算，江国庆遭枪决时年仅21岁，当年台湾民众平均余命为71岁，估算江国庆仍有50年余命，若以每日5000元抚慰金计算，可获赠9125万元，加上江生前曾被羁押34天，最高可获偿157万元，估计江家最多可获偿9282万元。

给人算错黄道吉日 算命先生店中遇害

据《钱江晚报》报道 前天上午，浙江温岭市箬横镇算命先生老毛在自己的店中遇害，命案发生后，犯罪嫌疑人当即逃窜。

记者了解到，遇害的老毛全名叫毛乔民，今年60岁出头，是箬横镇番吾里村人。“他在这边开算命馆多年了，店名叫‘天天择日起名’，生意一直不错。”

据邻居透露，杀害老毛的凶手是他以前的一名客户，“听说该客户建新房子要上梁时，找老毛算了个好日子。”谁知，住进新房子后，这户人家就祸事连连，“据说没多久，这户人家的老婆和孩子就因为各种事故先后死去，只剩他一个人还活着。”

觉得事有蹊跷，这名客户又找其他算命先生算了卦，结果被告知老毛算出来的“黄道吉日”并不吉利，反而是不宜上梁的凶日，于是将怨恨全部转嫁到老毛身上，最终下了毒手。目前，当地公安部门正在全力侦破此案。

指导员醉酒驾警车 撞死撞伤行人逃逸

据《大河报》报道 9月5日夜，河南新县千斤派出所指导员徐心见醉酒撞死撞伤行人后逃逸。目前，新县公安局以涉嫌交通肇事罪将徐刑事拘留。

9月5日夜11时10分，一名男子驾驶一辆豫S3306警桑塔纳汽车，在街道上狂奔。当警车行至新县京九路二中路口路段时，与驾驶摩托车相向行驶的赵某相撞，致使赵某和摩托车乘坐人周某受伤。车祸发生后，驾驶警车男子抛弃警车逃离现场。当夜12时许，肇事者赶到新县公安交警大队投案自首。肇事者叫徐心见，是新县公安局千斤派出所指导员。徐心见投案后，经测试，其属醉酒驾驶。

赵某终因伤势太重，于6日凌晨死亡。目前，新县公安局已垫付资金用于伤员的救治和死者的善后事宜。

25岁80后美女被提名为镇长 引发网友热议，当事人称压力很大

星报综合报道 昨日，部分论坛和微博爆出“湖北宜都将现25岁美女镇长”，一名1986年出生的女孩牟阳，拟任乡镇党委副书记，提名为镇长人选。短短3小时，引发近千位网友热议。

工作3年候选镇长

根据微博爆料内容，牟阳，1986年6月出生，宜昌人，2004年-2008年就读于中国传媒大学；2008年8月-2010年5月在宜都市红花套镇党政办工作；2010年6月-11月任宜都市统计局办公室副主任；2010年12月至今任红花套镇党委委员、副镇长；2011年8月，拟任五眼泉镇党委副书记、提名为镇长人选。

宜都政府网显示，今年8月8日，中共宜都市委组织部发布拟任职公示公告，牟阳拟任五眼泉镇党委副书记、提名为镇长人选，跟微博爆料内容一致。

宜都市红花套镇政府网显示，牟阳在担任红花套镇党委委员、副镇长期间，主管人口与计划生育、妇联工作。

当地暂未回应此事

昨日中午，牟阳大学同学“天天是你”发微博称：“朋友转达：此女表示压力很大，希望大家别再关注了。”

记者致电红花套镇党政办公室，接电话的工作人员表示，一个月前，牟阳已到五眼泉镇任职，具体任职内容不清楚。后经

五眼泉镇党政办公室证实，牟阳确已在该镇党委担任副书记，该镇人代会还未召开，昨日上午牟阳还在单位上班，下午上班后可与其联系。

昨日下午，记者多次拨打五眼泉镇党政办公室电话，无人接听，牟阳手机也无人接听。记者致电宜都市委组织部干部科，工作人员表示，网络转发牟阳任职一事，已向领导汇报，领导在外地开会，无法回应。

湖北省社科院研究员冯桂林说，25岁女孩担任镇长，如果其能力合格，也在情理之中，大家要以平常心看待干部年轻化。但他认为，地方干部选拔要认真，不能多重标准。对于选拔的干部，要加强培养、教育，让其用工作能力和成绩给社会一个交代。